
Vážení spoluobčané, 

   

      dovolte, abychom Vás informovali o stavu a průběhu výkopových prací 

spojených s budováním přípojek na kanalizační řád.  

      Z celkového počtu naplánovaných přípojek je momentálně zrealizováno cca 

52 % přípojek. Během letních měsíců by měly být připojeny všechny zbývající 

nemovitosti. 

     Samotným výkopovým pracem předchází domluva místostarosty obce p. 

Bialka s majitelem nemovitosti, kdy se určí nejvýhodnější umístění přípojky. 

Náčrt se přiloží k žádosti o Územní souhlas a podá na Městský úřad v Bílovci. Je-

li Územní souhlas vydán, je místostarostou vytýčen průběh přípojky na 

pozemku majitele. Dělníci, provádějící výkopové práce, tuto přípojku realizují, 

přičemž provedou jak výkop, tak položení potrubí a zához výkopu. Majitel 

nemovitosti by měl dohlédnout na to, zda výkop odpovídá původní dohodě a 

také na kvalitu samotných výkopových prací. Dělníci musí uvést terén po 

výkopu a položení potrubí do původního stavu. Pokud nastane jakýkoliv 

problém, je nutné, aby majitel neprodleně kontaktoval p. místostarostu a 

předešlo se tak zbytečným dohadům a vícepracem.  

      Majitel nemovitosti nic neplatí, materiál i práce hradí obec ze svého 

rozpočtu. Následně budou sepsány Darovací smlouvy na použitý materiál, aby 

realizace přípojek byla ošetřena i po této stránce. 

      Čistírna odpadních vod zatím pracuje v režimu zkušebního provozu. Toto je 

také jeden z důvodů, proč se poplatky za stočné budou vybírat na základě 

vystavené faktury až v roce 2013, a to i v případě těch občanů, kteří již jsou 

připojeni v letošním roce. Pro úplnost uvádíme, že výše poplatku za stočné se 

bude pohybovat  v rozmezí cca 250 – 260 Kč na osobu a rok.  

       Věříme, že také zbývající část celé této rozsáhlé akce proběhne ke 

spokojenosti naší i všech občanů obce. 

 

       Závěrem přejeme dětem i dospělým, aby nadcházející letní dny spojené 

s prázdninami a dovolenou, byly pokud možno slunné a  obešly se bez úrazů a 

nešťastných událostí.  

 

 

   Zdeněk Fusik, starosta obce                      Rostislav Bialek, místostarosta obce 



UPOZORNĚNÍ OBČANŮM 

Upozorňujeme občany, že se v poslední době ve větší míře vyskytly krádeže u 

rodinných domků, hlavně hospodářských budov. Proto je nutno zabezpečit své 

věci řádně, hlavně uzamykáním. V případě, že zjistíte jakoukoliv krádež či 

zahlédnete podezřelé osoby,  nahlaste tyto skutečnosti na  telefon služebny 

Policie ČR v Bílovci. Na policisty vykonávající nepřetržitou službu, kteří  

v případě potřeby mohou ihned zasáhnout , je číslo mobilního telefonu 

723 034 963. 

 

Co bylo …. 

*  6.6.2012 proběhl výlet do ZOO v Ostravě , kterého se zúčastnilo 47 rodičů a  

    dětí z mateřské školy a z Klubíčka. Počasí přálo, děti byly nadšené.  

 

*  12.6.2012 si Klubíčko uspořádalo Dětský den, kdy děti soutěžily a odměnou  

     jim byl nejen balíček dobrot, ale i barevné nafukovací balónky. 

 

Co bude ….. 

*   v sobotu 23.6.2012  proběhne na víceúčelovém hřišti od 09.00 hodin 

     nohejbalový turnaj o Pohár starosty. Startovné 50,- Kč, občerstvení zajištěno. 

 

*   v sobotu 30.6.2012 od 14:00 hodin pořádá na víceúčelovém hřišti Kulturní  

     výbor pro všechny děti „Rozloučení se školním rokem“.  Připraveny jsou  

     různé soutěže, je zajištěn  skákací hrad a trampolína, kološtěstí a bohaté  

     občerstvení pro děti i rodiče či prarodiče. 

 

*  Honební společenstvo Bílov zve všechny své členy na Valnou hromadu, která  

     se koná 14.7.2012 od 15:00 v Kulturním domě Bílov. 

 

*  11.8. 2012 pořádá již tradičně klub Motobaňok Bílov krmáš. Po celý den bude 

    v areálu u Kulturního domu v Bílově připraveno bohaté občerstvení a večer 

    proběhne karneval.  

 



Sčítání lidu 2011 
 

Ke dni sčítání dne 26.3.2011 bylo v obci přihlášeno k pobytu 582 obyvatel, 
z toho 293 mužů a 289 žen. Z celkového počtu je 7 cizinců a narozených v obci 
trvalého bydliště je 230 obyvatel. 
 

Složení  obyvatelstva  
*  věk 0 až 14 let - celkem 95, z toho chlapci  51, dívky  44 
*  věk 15 až 64 let - celkem 407, z toho muži 211, ženy 196 
*  věk 65  a více let - celkem 80, z toho muži 31, ženy 49 
 

Obyvatelstvo podle pohlaví  
* muži  -   celkem   293                                    *   ženy – celkem        289 
   - z toho svobodní    140                                    - z toho  svobodné    113 
                  ženatí          118                                                    vdané          114 
                  rozvedení     29                                                    rozvedené     23 
                  ovdovělí          6                                                    ovdovělé       39 
 

Obyvatelstvo podle nejvyššího ukončeného vzdělání 
Obyvatelstvo ve věku 15 a více let                  487 
základní a neukončené                                      140 
vyučení (bez maturity)                                       196 
úplné střední s maturitou                                    91 
vysokoškolské                                                        31 
bez vzdělání                                                              6 
neuvedeno                                                             23 
 

Obyvatelstvo podle ekonomické aktivity              
 zaměstnaní 226,   nezaměstnaní  51  
 

Obyvatelstvo podle národnosti 
Celkem 582–česká 369, moravská 22, slovenská 22, německá 2, neuvedeno 167 
 

Obyvatelstvo podle státního občanství  
Česká republika  574 Slovensko 7 a Německo  1  
 

Obyvatelstvo podle náboženské víry 
věřící  83,  bez náboženské víry 190  nehlásící se k žádné církvi  102 
 

Domy  
Celkem 156,  z toho obydlených 140,  neobydlených 16 
Vybavenost – osobní počítače 91-  z toho s internetem  85, bez internetu  5 
                      -  koupelna (sprchový kout)  v bytě 166,  
                      -  splachovací záchod v bytě 164 
Způsob vytápění : ústřední 132, etážové 22, kamna 11, kotelny mimo dům 2  
Energie používané k vytápění : plyn 147, dřevo 10, elektřina 10.  
 



Prázdniny jsou na dohled … 

Blíží se prázdniny, a i když chceme dny volna využít hlavně k odpočinku a 
různým radovánkám na suchu i ve vodě, nemůžeme bohužel zapomínat na to, 
že i o prázdninách musíme věnovat pozornost našim dětem a tomu, jak tráví 
svůj volný čas. Ne vždy se podaří pro děti vytvořit dostatečnou náplň pro volné 
dny, a tak se zde objevuje prostor pro jejich fantazii a uskutečňování různých 
„hrdinských“ činů. Proto v případě, že ponecháváme děti úplně nebo částečně 
bez dozoru, měli bychom myslet na to, abychom v jejich dosahu nenechávali 
zápalky, zapalovače, zábavnou pyrotechniku, svíčky nebo různé chemické 
přípravky, které by se mohly lehce stát předmětem experimentů a pokusů, 
které často končí požáry, úrazy nebo v nejhorších případech i smrtí. Důrazně 
upozorněte děti na to, že plynové a elektrické sporáky a jiné elektrické 
spotřebiče nejsou určeny ke hraní.  Aby si při odchodu z domu ověřily, zda jsou 
všechny elektrické a plynové spotřebiče vypnuty, zda jsou uzavřeny vodovodní 
kohoutky, zda jsou uzavřena okna a jestli při vycházení z bytu mají v ruce klíče. 
Tato základní pravidla, která by samozřejmě měla platit nejen pro děti, ale i 
dospělé, mohou alespoň částečně zamezit nebezpečí vzniku požáru a 
případnému zranění nebo usmrcení osob a ke škodám na majetku. 
Všichni bychom dále měli mít v paměti zásady pro rozdělávání ohně nejen na 
vyhrazeném tábořišti: 
- oheň rozdělávat vždy za přítomnosti dospělé osoby, 
- nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m), 
- nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí, např. za silného větru nebo 
extrémního sucha, 
- nikdy neponechávat oheň bez dozoru, 
- mít k dispozici dostatečné množství vlastní vody k uhašení ohně pro případ, že 
je oheň rozdělán v místě, kde není žádný vodní zdroj, 
- nenechávat mladší sourozence a kamarády, aby si hráli nebo seděli v blízkosti 
ohně (nebezpečí vznícení šatstva), 
- do ohně nikdy neházet jakékoliv výbušné předměty (zábavná pyrotechnika, 
nádoby od sprejů apod.), 
-  oheň neroznášet  po okolí (např. na zapálené větvi), 
- oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným množstvím vody a ujistit se, že nehrozí 
jeho samovolné rozhoření. 
Samozřejmě, že zdaleka nelze vyjmenovat všechna nebezpečí, která na děti o 
prázdninách čekají, ale jako rodiče bychom se měli pokusit své děti na možné 
nástrahy upozornit a varovat je před nimi. 
A co my dospělí? Nezapomínejme, že ponechání dítěte nebo zvířete ve vozidle 
v horkých letních dnech je doslova hazard s jejich zdravím nebo dokonce 
životem a že plynový zapalovač položený volně za oknem vozidla je následkem 



přehřátí častou příčinou požáru vozidla. Na bezpečnost v letních měsících 
bychom měli myslet při každé činnosti spojené například s opékáním a 
grilováním a dále rovněž při manipulaci s hořlavými kapalinami při natírání, 
lakování apod., kdy vlivem teplého počasí dochází k odpařování a rychlejšímu 
vzniku výbušné koncentrace.  
A v případě, že se stanete přímými účastníky nebo svědky požáru nebo jiné 
mimořádné události, volejte hasiče na linku 150 nebo 112. 
 
Spokojené,  radostné a hlavně bezpečné léto přejí hasiči HZS MSK, územního 
odboru Nový Jičín 
  

 

 

***************************************************************** 

 

 

 

Ohlédnutí  FK Bílov  za sezonou 2011/2012  

 

      S malým předstihem, způsobeným uzávěrkou Obecního listu, přichází  

ohlédnutí za sezonou FK BÍLOV 2011/12 již dvě kola před koncem soutěže… 

Letos jsou tomu již čtyři roky, kdy se jeden fotbalový nadšenec a fanatik  

rozhodl zasít fotbalové semínko ve své milované vísce. Klíčení proběhlo za  

velkého entusiasmu, ale také amatérismu, poměrně úspěšně, ale již v  

dalších dvou letech se nová rostlinka měla co ohánět, aby neuhynula  

nadobro a nezanechala za sebou jen nostalgickou vzpomínku. Pevné kořeny  

začala zapouštět až v roce minulém a letos, letos se již objevují nádherné  

květy a slaďoučké plody. A nutno podotknout, že je jich čím dál, tím více… 

      Už je tomu velmi dávno, co si soupeři před zápasem s námi přepočítávali  

skóre a plánovali, jak si vylepší to své. Žádný z nich si už také nedovolí  

se na nás dívat skrz prsty a posmívat za rohem. Naopak, během této sezony  

jsme si vysloužili pověst týmu, který je schopen porazit kohokoliv a bez  

bázně a hany může pomýšlet na příčky nejvyšší. Týmu, proti kterému soupeř  

mnohdy dokáže jen šlapat vodu a doufat, že se ten žluto-zelený uragán zase  

uklidní. 

 



      Naším, paradoxně, největším soupeřem jsme si v této sezoně byli totiž my  

sami. Vždyť momentálně máme na kontě třetí nejmenší počet porážek ze všech  

týmů. Co nás však sráží, jsou remízy, které v tříbodovém systému nastaví  

až příliš kruté zrcadlo. Přesto v posledních dvou zápasech budeme reálně  

bojovat o 4. příčku tabulky. Kdo by tohle byl, v době, kdy byl FK Bílov  

ještě v plenkách, čekal?! A nebýt nepřízně Paní Štěstěny, atakovali bychom  

samotný vrchol. Je to už pomalu evergreen, ale jak jinak si vyložit  

situace, kdy nás stojí rovnou dvě vítězství smolný vlastní gól těsně před  

závěrečným hvizdem. Nebo když se proti nám trefí soupeř životní trefou do  

růžku branky, stejně jako vás připraví o body nesmyslný nákop někde od  

rohového praporku, který, k úžasu všech, zapluje spolehlivě pod břevno  

naší branky? Ale, nebrečme! Naopak a to rozhodně nemá vyznít jako  

nabubřelé prohlášení, máme mančaft na to, aby se nás všichni báli a rozhodně 

je na čem stavět. Vždyť zápasů, ve kterém jsme soupeře přejeli jako parní válec 

bylo tolik, že bychom z fleku mohli dostavět přípojku na dálnici u Bílova my. 

Zeptejte se Heřmanic, jestli se v noci nebudí hrůzou při vzpomínce na žlutou a  

zelenou barvu! Udělejte anketu u lídra tabulky, v Děrném, kdo je letos  

poškádlil nejvíce! Remízu doma a výhru u nich asi ještě dnes těžko koušou.  

A po cestě z Děrného zpět domů se stavte v Kujavách a vyberte u jejich  

hráčů 10 kaček za kolotoč, který jsme s nimi v obou zápasech spustili! A  

takto bychom mohli pokračovat dále… Jednoduše už nejsme těmi otloukánky,  

ale týmem, který může hrdě nosit barvy Bílova a reprezentovat obec za  

jejími hranicemi.  

    Závěrem nelze opomenout poděkování všem těm, komuž není lhostejný osud  

míče kopaného v Bílově. My všichni sníme sen! Sen o tom, že jednou  

strávíme společně příjemné víkendové odpoledne na našem vlastním hřišti na  

větrné hůrce pod vysílačem.   

 

 

                                                                                         Fotbalový klub Bílov 

 

 
 
 
 
 



REKLAMNÍ PŘÍSPĚVEK 
 
ZNÁTE  SVÉ  ZDRAVÍ? 
 

Co je zdraví? Je to náš majetek, který jsme dostali do vínku zdarma a o který se 
nestaráme, pokud nás jeho ztráta citelně neomezuje. Údaje světové statistiky 
dokazují, že 10% obyvatelstva umírá na stáří, 20% při neštěstích a ve válkách a 
70% umírá na různé choroby. 
 

K dosažení zdraví nestačí několikrát denně polykat množství chemických léčiv. 
Z 90% máme zdraví ve svých rukou! Rychlý technický pokrok a z něj vyplývající 
současný životní styl více než kdy jindy, ohrožuje naše zdraví. Zatížení životního 
prostředí, chemizace potravin, nedostatek pohybu, stres z nejisté budoucnosti 
– to vše má za následek oslabení našeho imunitního systému, překyselení 
organizmu a z toho vyplývající různé nemoci. 
 

Narůstá množství obyvatel, nemocných různými alergiemi, astmatem, 
rakovinou a různými civilizačními chorobami. Také jsou stále více zatěžovány 
naše peněženky různými poplatky v lékárnách a nemocnicích. 
 

Z těchto důvodů stále více vystupuje do popředí potřeba prevence a péče o 
zdraví. Abychom se o své zdraví mohli efektivně postarat, musíme znát jeho 
současný stav a stav prostředí, ve kterém žijeme. 
 

Nabízíme Vám v této oblasti pomoc. Spolupracujeme s lékaři, detoxikačními 
poradci a diagnostickými centry. Navíc provádíme měření vnějšího (dráždivé 
zóny) a vnitřního (kyselost organizmu) prostředí člověka. 
 

V obou případech, pokud nastane nerovnováha, dochází k oslabení imunitního 
systému, což může mít za následek: 
 

- Únavu a to až chronickou, 
- Poruchy spánku, neklid, podrážděnost, 
- Různé záněty a zápaly, 
- Tvrdnutí měkkých tkání a vznik vředů, 
- Degenerativní změny (onkologická onemocnění, nemoci srdce, infarkt, 

mrtvice, diabetes, …). 
 

Máte-li zájem o naše služby, přihlaste se na bezplatné telefonní lince 
800 900 898 každý pracovní den v době od 8 do 15 hodin. 
Přijedeme, proměříme, poradíme, nabídneme řešení. 
Manipulační poplatek za naše služby je 180,-Kč bez ohledu na to, jak daleko náš 
poradce pojede.   
 



Sociální práce a poradenství pro občany 

Městský úřad Bílovec, odbor sociálních věcí, informuje, že od ledna 2012 byly 

v rámci „Sociální reformy I.“ převedeny z pověřených obecních úřadů a 

obecních úřadů s rozšířenou působností na úřady práce kompetence 

k poskytování těchto sociálních dávek:  

* příspěvku na živobytí,  

* doplatku na bydlení,  

* příspěvku na péči,  

* mimořádné okamžité pomoci  

* mimořádných výhod a dávek pro osoby se zdravotním pojištěním.  
 

Na základě této změny je na odboru sociálních věcí Městského úřadu Bílovec 

zajišťována komplexní sociální práce a poradenství pro občany.  

Činnosti sociální práce pro občany jsou prováděny přímo na pracovišti úřadu, 

případně návštěvami občanů v jejich přirozeném prostředí za účelem provedení 

sociálního šetření a sociální práce. Pomoc je zaměřena na : 

* osoby nezaměstnané a osoby s příjmovou nedostatečností,  

* rodiny s dětmi,  

* seniory,  

* osoby se zdravotním postižením,  

* osoby pečující o osoby závislé na péči jiné osoby,  

* osoby s různým stupněm omezení způsobilosti k právním úkonům,  

* osoby ohrožené sociálním vyloučením a rizikovým způsobem života (tj. osoby 

   propuštěné z vazby, z výkonu trestu odnětí svobody, ze školského zařízení pro  

   výkon ústavní nebo ochranné výchovy, ze zdravotnického zařízení,  

   z psychiatrické léčebny, osoby se závislostmi a osoby bez přístřeší),  

* oběti agrese a oběti trestné činnosti a domácího násilí,  

* osoby nacházející se v nejistém bydlení nebo ohrožené ztrátou bydlení.  

   V rámci pracovní náplně je poskytována : 

* pomoc při orientaci v systému sociálních služeb (pečovatelská služba, azylové  

   domy, domovy pro seniory atd.) 

* poradenství v návaznosti na jednotlivé dávkové systémy sociální ochrany  

   obyvatelstva (např. dávky důchodového a nemocenského pojištění, dávky 

   státní sociální podpory, dávky pomoci v hmotné nouzi, dávky pro osoby se 

   zdravotním postižením) 



* administrativní pomoc při vyplňování např. tiskopisů žádostí o různé typy 

   dávek, životopisů, žádostí o přidělení bytů atd. 

* pomoc při navázání kontaktů s jinými státními organizacemi či úřady (např. 

   Úřady práce, Finanční úřady, Okresní správa sociálního zabezpečení, soudy, 

   Policie ČR, Vězeňská služba ČR, Cizinecká policie, Probační a mediační služba) 

* pomoc při navázání kontaktů s nestátními či neziskovými subjekty (např. na- 

   dace, charita, občanské poradny) 

* pomoc při řešení problémů souvisejících s bydlením a finančních problémů 

   (dluhy, exekuce) 

Odbor sociálních věcí dále 

* spolupracuje s orgány a institucemi v obci či městě a v rámci Moravskoslezs- 

   kého kraje 

* rozhoduje o ustanovení zvláštního příjemce dávek důchodového pojištění 

* vydává doklad se speciálním označením vozidel „Parkovací průkaz označující 

   vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou“.  
 

Kontakty : 

* Městský úřad Bílovec, odbor sociálních věcí, 17.listopadu 411/3, Bílovec 

* e-mail: socialni@bilovec.cz 

* p. Andrea Tomečková, tel. 556312186, e-mail: andrea.tomeckova@bilovec.cz 

* p. Magda Marková, tel. 556312154, e-mail: magda.markova@bilovec.cz 
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